



我省从严规范网络游戏市场秩序

集体约谈我省重点网络游戏企业和平台,面对面指出存在的问题,研定整改措施

海都记者 李琪

10月26日下午,福建省委宣传部会同省委网信办、省文旅厅、省广电局召开全省重点网络游戏管理工作推进会,以集体约谈的形式,与我省重点网络游戏企业和平台面对面指出存在的问题,进行提醒、批评,压实主体责任,查找具体问题,研定整改措施,扎实推动我省网络游戏企业认真贯彻落实有关要求。

部分网络游戏企业违法违规

日前,我省积极采取有力措施贯彻落实中宣部、国家新闻出版署的部署要求,在加强我省网络游戏管理工作方面,省新闻出版局先后印发了《关于切实加强防止未成年人沉迷网络游戏工作的通知》《我省加强网络游戏管理工作措施》,推动建立网信、公安、文化、广电、通信等部门联动执法的工作机制。我省广大网络游戏企业积极响应,认真执行未成年人使用网络游戏时段时长规定,目前全省有近

400家网络游戏运行企业接入国家防沉迷实名认证系统。但在近期组织的抽查审读我省已运营的网络游戏专项工作中,仍有一些网络游戏企业存在违法违规问题。抽查中发现,还有一些网络游戏企业的游戏未接入国家防沉迷实名认证系统,玩家可直接进入游戏,向未成年人提供网络游戏服务时间以及充值服务等未按规定给予严格限制。一些游戏产品中存在不良内容泛滥、暴力

和低俗、庸俗、媚俗等问题,游戏中存在画面血腥暴力,语言文字低俗、粗鲁和使用不规范,游戏角色着装暴露、屏蔽词库不完善,游戏设置涉及与人民币挂钩的博几率性等违法违规问题,极易对未成年人产生不良诱导。有的网络游戏企业违规运营未获版号的网络游戏,有的擅自更改游戏名称,健康游戏忠告登载不规范,在角色命名、聊天等交互功能中部分敏感词未能屏蔽。

为推进我省网络游戏管理工作,省委宣传部有关负责人在会上提出,要坚决严格落实防止未成年人沉迷网络游戏工作的各项规定要求。各级新闻出版主管部门要督促属地所有网络游戏企业完成国家防沉迷实名认证系统接入工作,凡未接入国家防沉迷实名认证系统和未落实向未成年人提供网络游戏服务规范设置的游戏和平台一律暂停运营。对文化经营场所的单机版的游戏也要求经营者建立防沉迷技术设置。不得以任何形式向未成

年人提供网络游戏账号租售交易服务。要加大网络游戏内容的审核把关力度,健全对网络游戏事前事中事后的监管机制,组织第三方加强对我省网络游戏的线上线下动态管理。对含有错误价值取向、淫秽色情、血腥恐怖等违法违规内容以及不良文化倾向的网络游戏作品,未取得版号的不予向国家新闻出版署转报申请出版,已有版号且运营的,督促限期整改或暂停运营。要从规范网络游戏市

场秩序,各级网信、广电部门要严格管理游戏宣传推广,加强游戏直播管理,规范限制明星代言游戏广告,不得为违规游戏提供推广途径,禁止出现高额打赏、未成年人打赏等情况;各级公安、文化执法部门要严厉打击利用游戏装备、游戏币、博几率实施非法交易,组织赌博等违法行为,坚决取缔利用游戏开展赌博和非法交易,并建立黑名单制度。网络游戏企业要主动自觉修改游戏设置,坚决遏制“唯金钱”“唯流量”等错误倾向。

健全对网络游戏的监管机制

福州全面推进高品质饮用水建设

2025年底前,六城区及大学城范围内部分区域用户端饮用水水质全面符合高品质饮用水标准

海都讯(记者 唐明亮)供水管材升级,泵房内外部改造,一项围绕高品质饮用水建设工作的“升级”工程,正在福州闽江世纪广场小区内加快推进。记者昨日从福州市城乡建设局获悉,作为高品质饮用水提升工程的重要一环,闽江世纪广场小区二次供水设施改造工程将力争明年初全面完工,届时小区的能耗和水质管理水平将全面提升和完善。

据悉,为更好地满足人民群众日益增长的美好生活需要,福州在“强省会”战略指引下,已于日前出台《福州市高品质饮用水工作实施方案》,从水源、水厂、市政管网、二次供水设施、户内终端及智慧水务等环节进行全系统提升,全面推进高品质饮用水建设,总投入约175亿元。《方案》提出,计划到2025年底前,市县集中式饮用水水源水质主要指标达到Ⅱ类水标准,到2030年底前力争主要指标稳定达到Ⅱ类水标准。2021年启动台江鳌峰片区、仓山海峡会展中心片区、长乐滨海新城启动区、晋安市委党校周边片区等4个试点片区的改造工作,2023年底前完成。2025年底前,六城区及大学城范围内部分区域(约24万户)用户端饮用水水质全面符合高品质饮用水标准。



工作人员在闽江世纪广场小区泵房巡查(福州自来水公司)

为完成既定的工作目标,《方案》明确,在城市供水厂提升改造方面,开展水厂深度处理工艺改造,进一步提升出厂水质和稳定性,

计划2025年底前,完成4座城市水厂深度处理改造,2035年底前,再完成10座城市水厂深度处理改造。在住宅小区二次供水设施提标方面,主要针对未户改及未抄收到户多层小区、2010年(含)以前建成的

高层小区、漏损率高的高层小区、使用淘汰管材以及泵房需改造的小区进行改造,计划2025年底前完成六城区及大学城约24万户二次供水设施改造,2035年底前再完成约88万户二次供水设施改造。

党史上的今天 2021.10.27 星期三

坚持党的基本路线 把福建改革开放和建设搞得更快更好

——在中国共产党福建省第五次代表大会上的报告 (一九九〇年十月二十七日) 陈光毅

1990年10月27日至31日 中共福建省第五次代表大会召开

中国共产党福建省第五次代表大会在福州召开,陈光毅代表中共福建省第四届委员会作题为《坚持党的基本路线,把福建改革开放和建设搞得更快更好》的报告。

中共福建省委宣传部 中共福建省委党史方志办(宣)

我省进一步推进生活垃圾分类工作

完善垃圾分类法规 查处乱丢乱放行为

海都讯(记者 罗丹凌)10月25日,福建省住房和城乡建设厅等12部门印发《关于进一步推进生活垃圾分类工作的实施方案》,持续提升我省生活垃圾分类工作成效。

《实施方案》明确,至2021年底前,全省各设区市(含平潭)基本建成生活垃圾分类处理体系,城市建成区生活垃圾分类全覆盖,福州、厦门生活垃圾分类工作走在全国前列;每个设区市至少有2个镇街或片区基本建成分类示范片区;每个设区市至少选一个县城开展试点。至2022年,全省

基本形成具有地方特点的法规规章和标准体系,各设区市将垃圾分类知识融入中小学相关课程教学。至2025年,城市生活垃圾资源化利用率达60%以上。

除了合理确定分类类别,各地还须推动源头减量。鼓励快递企业在其营

业场所、处理场所设置包装物回收设施设备,对回收后外形完好、质量达标的包装箱、填充材料等包装物进行再利用,将绿色快递物流和配送体系建设、专业化智能回收设施建设纳入废旧物资回收体系建设。旅游、住宿等行业推行不主动提供

一次性用品。《实施方案》明确,2022年底前,泉州、莆田、三明、龙岩、南平、宁德等地出台生活垃圾分类法规政策,完善分类投放管理责任人制度,明确分类管理责任人、收集运输和处置单位等的主体责任,采取定人定岗定

责方式,依法查处混装混运、乱丢乱放等违法行为。针对提升科技支撑能力,《实施方案》也做出相关规定。各地鼓励高校、科研院所等积极开展智能化垃圾分类技术、污泥与生活垃圾综合处理新技术的科研攻关。